

*Styevó Gábor polgármester Úr beszéde:
az Egészségügyi orvosi -,védőnői- gyermekorvosi és fogorvosi rendelő átadásakor*

Tisztelt Vendégeink!

Szeretettel köszöntök minden kedves vendéget az „Egészségügyi Szolgáltatások fejlesztése Nézsa községben” című projekt záró rendezvényén – az **új Egészségház** ünnepélyes átadása alkalmából.

Ünnep ez a mai nap községünk életében, mely a törvényi előírásnak megfelelően elkészített modern, és akadálymentesített orvosi-, védőnői-, és fogorvosi rendelővel gazdagodott.

Az önkormányzat tulajdonában álló orvosi rendelő több mint 50 évvel ezelőtt 1960-as évek elején épült. Évtizedeken keresztül itt szolgálati lakás, és házi orvos rendelő működött, és közel 13 éve pedig dr. Széll Anikó vállalkozó orvos látja el a házi orvosi feladatokat.

Az épület állaga az évtizedek súlya alatt romlott, szükségessé vált a felújítása. Ezért a Képviselő testület úgy döntött, hogy előtérbe helyezi az épület komplex felújítását, és egy épületben biztosítja a házi orvosi ellátás mellett a védőnői, és a fogorvosi ellátást is.

Tekintettel arra, hogy a megvalósításhoz szükséges anyagi forrással az önkormányzat nem rendelkezett, pályázati támogatást remélve gondolkodott tovább, és 2010. márciusában pályázatot nyújtott be az „Észak-Magyarországi Operatív Program” keretén belül az „Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése” tárgyú ÉMOP-4.1.1/A-09 kódszámú pályázati felhívásra – **„Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése Nézsa községben”** címmel. A pályázat megírására az Aventis Consult Kft-t kérte fel. A 2010-es év végén kaptuk az értesítést a döntésről, mely szerint a benyújtott pályázat kedvező elbírálásban részesült.

A beruházás teljes költsége **46.647.546 Ft.**

Az igényelt támogatás összege: **41.982.791 Ft**, mértéke **90 %**.

A különbségként jelentkező **4.664.755 Ft** saját forrást önkormányzatunk a költségvetésében biztosította.

Az orvosi rendelő a falunk központjában, az általános iskolánk - Reviczki kastélyszomszédságában –, a kastély kertben helyezkedik el, a gyógyszertár mellett ezért az akadálymentesítés aránylag jól megoldható volt. Az épület mostantól személygépkocsival, kerékpárral, gyalogosan egyaránt könnyen megközelíthető a beruházásnak köszönhetően.

A felújított épületben megszüntettük a szolgálati lakást, és így ebben az épületben kap helyet a védőnői szolgálat, valamint a fogorvosi rendelő is.

Az épülethez hozzáépítettek szélfogókat, ami megkönnyíti az épületbe való bejutást a zord időjárási viszonyok esetén. A váróterem kialakítása csúszásmentes padlóburkolatot kapott, a járófelületbe épített, lábbal és bottal jól érzékelhető burkolati vezetősáv és eltérő szegélyezés lett kialakítva. A kivitelezés során válaszfalakat bontottak el és új falakat építettek fel, új bejáratokat alakítottak ki, a nyílászárókat korszerű hőszigetelt üvegezésű ablakokra cserélték, a tetőhéjazatot, és az ereszcsonnát kicserélték, az épület fűtési rendszerét teljesen átépítették a kerekesszékekkel történő közlekedés érdekében küszöb nélküli ajtók kerültek kialakításra. A régi WC-k mérete és felszerelése sem volt megfelelő, ezért helyette akadálymentes vizesblokk kialakítására került sor. A világítás korszerűsítése és a villanykapcsolók megfelelő magasságba történő elhelyezése is megtörtént.

A beruházás másik nagy része volt, hogy az új épület a betegek kiszolgálásához elengedhetetlenül szükséges új várópadokkal, ruhafogasokkal, számítástechnikai eszközökkel került felszerelésre. Továbbá új fogorvosi székek, sterilizátor, defibrillátor, EKG készülék, hallás vizsgáló, baby mérleg és egyéb orvosi eszközök beszerzése is megtörtént.

Az átalakításokra nemcsak a mozgáskorlátozottak miatt volt szükség, hiszen az ellátottak között magas arányban vannak nehezen közlekedő idős emberek és a védőnői szolgálatot igénybevevő babakocsis anyukák és a terhes gondozásra járó kismamák is.

Az átalakított épülettel a felnőtt a gyermekorvosi -, a védőnői, és a fogorvosi szolgáltatás korszerű felszereltségét, és modern elérhetőségét tudjuk biztosítani, mondhatjuk mikro térségi szinten, hiszen Alsópetényről, Keszegről, Legéndről, és Nógrádsápról is járhatnak ide betegek.

Remélem, hogy a beruházás a helyi közösség életminőségének és társadalmi feltételeinek javítását, a fogyatékossgal élő és hátrányos helyzetű emberek esélyegyenlőségének biztosítását szolgálja. Bízom abban, hogy az itt nyújtott egészségügyi alapszolgáltatások minden ember számára, a tartósan vagy átmenetileg fizikai, érzékszervi, értelmi fogyatékossgal élő emberek számára is önállóan, külső segítség és korlátozás nélkül, biztonságosan, kényelmesen igénybe vehetőek lesznek.

Az ehhez szükséges megfelelő méretű hely, információ, jelzésrendszer és műszaki háttér a beruházással megvalósult, mely biztosítja az egyenlő esélyű hozzáférést az eltérő képességekkel rendelkezők számára is.

Ahhoz, hogy mindezt meg tudtuk valósítani összehangolt munkára volt szükség, mely a Képviselő-testület előrelátó, jó döntésével kezdődött.

Köszönet **Balla Mihály** országgyűlési képviselő Úrnak ünnepi beszédéért és eredményes támogatásáért.

Köszönetemet fejezem ki **Becsó Zsolt** országgyűlési képviselő Úrnak, Nógrád Megyei Közgyűlés elnökének, és **Barna János** Úrnak, aki Nógrád Megyei Közgyűlés alelnöke, hogy hathatós munkájuknak köszönhetően támogatásra érdemesnek ítélte a Fejlesztési Tanácsa pályázatunkat.

Köszönetemet fejezem ki **Gedeon József** Plébános Atyának, hogy a felújított rendelőt megszentelte.

Továbbiakban szeretném megköszönni munkáját:

a nyertes pályázat készítőjének az Aventis Consult Kft-nek, és Kucsera András polgármester elődömnek, **Hászné Szikora Zsuzsanna** tervezőnek, a kivitelező Movens Kft. munkatársainak és ügyvezetőjének **Kramlik Károlynak**, az orvosi eszközök, berendezések, és bútorok szállítójának a PSC System Kft. ügyvezetőjének, **Bem Lászlónak**, hogy még 2011-es évben sikerült leszállítani a berendezési tárgyakat, a Váti Nonprofit Kft-nek, Munkatársainak, valamint **Horánszky Árpád** irodavezető úrnak, hogy a kifizetések gördülékenyen mennek.

Köszönet a Doktornőnek, és asszisztensének a türelméért azért, hogy a munkálatok egész ideje alatt, a megváltozott körülmények között a betegellátást zökkenőmentesen biztosítani tudták. Köszönet a védőnőknek, és a fogorvosnak, hogy türelmesen várták, az új épület átadását.

Az Egészségház átadása alkalmából az itt dolgozóknak kívánom, hogy legyen erejük harcolni az egészségügy feszítő gondjainak megoldásáért és településünk betegeinek gyógyításáért. Mindehhez kívánok erőt, egészséget és gyógyító munkájukhoz lelkesítő eredményeket.